

dos anteriormente como consejero que ha sido de la Corona, resultándole de ahora veintin años, cinco meses y seis días de servicios.

D. Antonio Burbano Navarro, clasificado con 2,400 escudos anuales, cuatro quintas partes del sueldo regulador de 3,000, y treinta y siete años, un mes y diez y siete días de servicios.

D. Joaquín Gaucho y Durán, clasificado con 2,400 escudos anuales, cuatro quintas partes del sueldo regulador de 3,000, y treinta y siete años, un mes y diez y siete días de servicios.

Los anuncios del teatro de la Zarzuela participan ya lo que ha dicho hace días La Correspondencia, respecto a la nueva dirección del espectáculo.

En el suntuoso banquete dado por el general Dulce al ministro de Estado de los Estados Unidos, el comandante Walker manifestó que había visitado a la Habana antes, durante y después de la guerra, y que siempre había encontrado la mejor acogida por parte de las autoridades, y entre los habitantes...

Un periódico de la Habana dice refiriéndose al banquete, que por el brevísimo resumen de los brindis vendrá en conocimiento el lector de los sentimientos altamente benévolos y simpáticos hacia España que abrigan los ilustres huéspedes en cuyo obsequio se daba el convite, y de la manera galante con que correspondieron a las delicadas atenciones y una cortesía del Excmo. señor capitán general.

La compañía de Mr. Mapleson está haciendo una excursión triunfal por las provincias inglesas. Mario ha sido extraor-

diariamente aplaudido en Edimburgo, y lo mismo ha sucedido a la violinista mademoiselle Emilia Arditi.

Se ha publicado recientemente en la ciudad de Francfort una hoja impresa con el anuncio siguiente: «Apuesta y premios que se ofrecen a los cantantes.» Se apuesta a que ningún bajo puede dar clara y distintamente el contra-la, y a que ningún tenor legal al sol agudo con voz de cabeza. Se dará un premio de 100 liras de oro a cualquiera que de algunas de estas dos notas, elevándose esta suma hasta 600 liras para el cantante que reúna ambas notas y enton la escala que las separa de seis octavas. Los que así no pueden presentarse a Mr. Ph. Grossman, organista de la catedral de Francfort-sur-Mein. No sabemos si se ha presentado alguno.

En 19 del presente mes tendrá lugar en San Petersburgo la última representación de la compañía de ópera italiana. Por lo tanto muy en breve estará entre nosotros el célebre tenor Tamberlick.

El martes a las ocho y media de la noche se reunirán en el salón de presupuestos del Congreso los diputados de las provincias de Cáceres, Cádiz, Badajoz, Córdoba, Huelva y Sevilla, con objeto de tomar la determinación que consideren procedente respecto a la empresa del ferrocarril de Mérida a Sevilla, en cuyos trabajos parece que se adelanta poco ó nada.

Ayer ha debido ocuparse el Consejo de Sanidad del reino del proyecto sobre arreglo de partidos médicos redactado por la dirección de Sanidad. Según nuestras noticias, inmediatamente quedará desechado por el señor ministro de la Gobernación, y en breve se publicará, satisfaciéndose así una necesidad que desde hace tiempo vienen haciendo notar los pueblos y la clase médica.

La contestación dada a la nota del ministro italiano La Mermora que publicó ayer la Gaceta y reprodujo La Correspondencia, había sido leída al marqués de Taliacarne antes de remitirla a Florencia, y se ha remitido antes de publicarla. Como así en contestación a las indicaciones de cierto periódico, y conste que de igual modo había procedido el ministro italiano.

Para el beneficio de la eminente actriz doña Matilde Díez esta escribiendo una comedia cierto autor muy querido del público. Pero todavía no nos es permitido hacer mas revelaciones.

Por edicto que aparece fijado en el gobierno civil de Zaragoza, y de orden del fiscal del consejo de guerra permanente, se cita y emplaza para que se presenten a te él, en un breve plazo, todos los in-

divididos que formaban los comités progresista y democrático.

Se están preparando los trabajos para trasladar desde el mes de marzo los fieltros a la línea del nuevo ensanche de Madrid, habiéndose empezado ya a fijar el emplazamiento de las casetas.

Los dominios de la presente cuaresma a las cinco y media de la tarde predicará en la real iglesia de Nuestra Señora de Loreto, calle de Atocha, el Sr. D. Casáreo González Llanos. La esposición dogmática del primer versículo del Pentateuco será el asunto de todos los sermones.

La tarifa reducida y uniforme, adoptada por la conferencia telegráfica internacional que ha tenido lugar en París, se ha puesto en ejecución desde el 1.º de enero de 1883.

El precio del despacho de veinte palabras es el siguiente: Baden, Baviera, Bélgica, Hohenzollern, Luxemburgo, Suiza, Wurtemberg, Prusia y Wesser y Weasa, 3 francos; España, Italia, Países Bajos y Rusia, 4; Austria, Hannover, Mecklenburgo y Sajonia, 6; Estados de la Iglesia y Portugal, 8; Dinamarca, 8; Suecia, 8-30; Grecia y Turquía europea, 10; Noruega y Rusia europea, 10-30.

Para calcular las reducciones hechas, damos a continuación lo que según los convenios de Berna y Bruselas se pagaba por los despachos de veinte palabras: París y Viena, 12 francos; Copenhague, 14-50; Stokolmo, 19; Constantinopla y Atenas, 21; San Petersburgo, 22-50.

Se ha resuelto que el coronel del regimiento de infantería de Murcia, núm. 37, D. José Molina y Campayo, pase a desempeñar el cargo de subdirector de la escuela militar de tiro del Pardo vacante por salida a otro destino de D. José de Meras y Uria, que lo servía.

Se han concedido dos meses de próroga a la licencia que disfruta por enfermo en esta corte el señor brigadier D. Buenaventura Carbó y Aloy, segundo cabo en comisión de la capitania general de las islas Canarias.

El teniente coronel primer jefe del primer batallón del regimiento de infantería de la Constitución, número 29, don Antonio del Hierro, pasará destinado al batallón provincial de Jaén, número 10, en lugar del de igual clase D. Carlos Esteras y Sanchez, que desempeñará la vacante que aquel deja en el citado primer batallón del regimiento de la Constitución.

El estado de salud del poeta francés Mr. Ponsard, inspira inquietud a sus amigos. También está enfermo el conde de Montalembert y por esta causa no

han aparecido ya los dos últimos tomos de la Historia de los monges de Occidente.

La cocina francesa adquiere cada día nuevas vicladas. No contenta con guisar ya la carne de caballo, de mulo, de boricó, de oso, de tortuga, de rana y de perro-comestibles (adjetivo añadido por la sociedad de aclimatación para no espantar demasiado a los aficionados) tiene ya en cantidatura a instancias de un apasionado naturalista la rata del Nilo. Por fortuna la cuaresma mitigará durante algunos días este lujo de alicientes para apetitos desordenados.

A las ocho de la noche del día 16 llegó a Fuencarral el juez de primera instancia de Colmenar Viejo D. Benigno Alvarez, é inmediatamente, acompañado del escribano D. José de Miguel, el juez de paz D. Lino Lopez Sarabia, facultativo titular y una pareja de la guardia civil, partió para el sitio de los Castillejos, próximo al barró de Tetuan, en donde esperaban el alcalde padano de dicho barrio y una pareja de civiles, y constituidos en una tierra cerroca a la posesion del abogado señor Travieso, se procedió a extraer de un pozo el cadáver de Tomás Fernandez, guarda al servicio del Canal de Isabel II. A pesar del reconocimiento que se practicó no se sabe aun si esta desgracia fué ocasionada casual ó violentamente. De todos modos sería muy acertado que con arreglo a lo que está mandado, se hiciera cegar este y otros pozos que son un peligro constante.

Han llegado a esta corte, procedente de Almería, en cuyo teatro han hallado una excelente acogida, el distinguido primer actor D. Francisco de Paula Gomez y su hermano D. José María.

Ha llegado a Madrid, procedente de Leon, el Sr. D. Manuel Ureña, gobernador que ha sido de varias provincias.

Días pasados se puso en Liverpool la primera piedra del nuevo Teatro Alexander, destinado para ópera, siendo la madrina de tal ceremonia la célebre Titiens. Seguidamente tuvo lugar un concierto, en el cual tomaron parte, además de la eminente cantante ya citada, la Sínico, Stagno, Bossi y el violonchelista Piatti.

El gobierno prusiano ha mandado artillar inmediatamente los reducos de Duppey y de la isla de Alsen. Creese que esta de eruinacion tenga por objeto prevenirse para caso de un rompimiento con Austria.

La Reforma hace notar que en los productos de las rentas marítimas de Cuba sigue el descenso; des uso que Negó a 6,893,450 rs. en el último trimestre del año pasado.

Ha sido prohibida a los matriculados

de la costa de Valencia la pesca llamada del Bou, en todas las estaciones del año. Contra esta medida, que causa a la población del Cabanal inmensos perjuicios, han elevado los interesados una esposición, nombrando una comisión que la traiga a Madrid.

El lunes amaneció en la playa del muelle de Cartajena un cadáver que, según la opinion facultativa, hacia pocas horas que había dejado de existir. Parece que este infeliz pertenecía a la dotacion del vapor mercante Tamesis, surto en dicho puerto, y según se nos dice, infunde alguna sospecha, pues tiene algunos golpes y cortes en la cabeza. El tribunal de la comandancia de marina del tercio y provincia entiende en la averiguacion del suceso.

Ha empezado en Sevilla la publicación de un nuevo colega de intereses materiales titulado El Imparcial. También en Barcelona ha visto la luz publica el primer número de La Propiedad, periódico dedicado a la defensa de los intereses de los propietarios.

Cartas particulares de Roma anuncian a la Patria la ruptura de relaciones diplomáticas entre la Santa Sede y el gobierno ruso.

Los últimos despachos de San Petersburgo confirman esta noticia, y añaden que la ruptura ha sido motivada por la nota de la Santa Sede en que protestaba contra la conducta del baron de Meyendorff.

Este incidente no puede menos de agravar la situación de los católicos en Rusia.

Todavía no hace un año que se estrenó La Africana, y ya se ha cantado en 27 teatros, que son: la ópera de París, el Comte, el vent Gardens de Londres (primero en italiano y después en inglés), teatro Real de Madrid, Comuna de Bolonia, la Moneda de Bruselas, teatro Real de Berlin, en Norimberga, en Darmstadt, en Aja, en Hannover, en Colonia, en Anvers, en Weimar, en Lieja, en Nueva-York, en Washington, en Filadelfia, en Baltimore, en Cincinnati, en Chicago, y, últimamente, en Mannheim, en Schwerin, en Carlsruhe, en San Petersburgo, en Ambergo y en Gotha. Ahora se está ensayando en Monaco, en la Scala de Milan, y en breve lo estará tambien en Florencia, Turin y Trieste.

Acaba de descubrirse una gruta bien notable a una legua de Frankenhansen, en el monte llamado Falkenberg, cerca de Rottleben. El banquero M. de Born, de Dortmund, hacia buscar minerales cobrizos en una galtria de 632 pies de longitud. La gruta, acaso la mas grande de Alemania, presenta tres compartimientos. Los dos primeros miden 192 pies de altura considerable; su direccion es poco mas ó menos de Sur a Norte,

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

LA VIUDA DE SOLOGNE.

Máximo de Verne era un hombre de treinta años, soltero, de perfecta educación y con veintin inco mil libras de renta. Había diferentes idiomas, tiraba admirablemente la espada, y manejaba hábilmente la pistola. Montaba a caballo con la maestría de un gentleman y tenía costumbres pacíficas, morigeradas. Máximo gas aba su renta con una candidez intachable y un orden extraño en nuestro siglo. Tenía un solo caballo, un criado solo, jugaba al whist a cien sueldos, y no se permitía jamás arriesgar la más pequeña suma al monte ni al treinta y cuarenta. Era huérfano desde edad de diez años, dueño por lo tanto de su fortuna, y vivía sin temer el porvenir y sin pesares del pasado. Disfrutaba de todos sus gustos moderadamente, y solo se le conocía una pasión dominante: era frenético por las porcelanas antiguas, los jarrones de Sevres y los cristales de Bohemia. Su habitación, situada a la entrada de la calle de la Magdalena, y que solo le costaba quinientos francos de alquiler, estaba enteramente inundada de estos objetos artísticos, su única pasión sobre la tierra. La existencia de Máximo, pues, era un modelo de arreglo y economía. Se levantaba a las ocho, paseaba a caballo hasta las diez, al volver almorzaba en casa de Durand, al final de la calle Real, y regresaba invariablemente a su casa a las doce. De doce a cinco se entregaba a su pasión favorita si el tiempo era malo, pasando aquellas horas en arreglar y com-

binar de mil distintos modos sus porcelanas, mientras que si el sol estaba claro salía con el cigarro en los labios a recrearse por los escaparates, visitar todas las almonedas y hacer nuevas adquisiciones en su género favorito. Por la noche, después de comer en la misma fonda en que almorzaba, visitaba algún salon ó teatro; jugaba, después en su tertulia de hombres un whist y se iba a acostar tranquilamente para volver a comenzar la misma vida al siguiente día. Máximo no había peosado nunca en casarse por la sencilla razón de que hasta entonces no se había aburrido. Había tenido amadas, adquiridas sin entusiasmo y abandonadas sin pesar, y su corazón, en una palabra, parecía embotado por una atmósfera de cloróformo. Esta existencia tranquila debía, sin embargo, tener un término, porque todo lo tiene en la tierra, y la vida de Máximo lo tuvo en el mes de setiembre, mes del equinoccio según nos cuenta el almanaque. Máximo ocupaba su habitación de la calle de la Magdalena hacia muchos años, y no se había mudado una sola vez sin que le hubiera costado un gran pesar, y así sufría en aquella casa sin murmurar las subidas de precio que quiso imponerle el propietario. Aquella habitación había ido tomando para él el carácter de un templo. lleno de ídolos que a toda costa era preciso preservar de manos profanas. El pensamiento de mudarse no le había ocurrido nunca, porque de lo contrario se hubiera aterrado. Mudarse era exponer sus queridas porcelanas a un sin número de accidentes, era permitir que las prefiriesen manos brutales. Esta idea se presentó por fin un día a la

